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1. FELADAT - DC példa

A DC generdtorokat t= - co-ben (az-az nagyon régen) bekapesoltuk. Vilaszoljon az aldbbi
kérdésekre!
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1.1 irjale Kirchhoff csoméponti trvényét (altalnosan)! (10 pont) /()
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1.2 Rajzolja le egy figgetlen dramforris (@ramgeneritor) fesziiltség-aram
kamkmnszﬁ]:ijﬁtl Mi halimmmugnz dramforris feszilltségét? (10 pont) ()
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1.3 iga fel hurokiramok médszerével az dramkort leird alltalanos egyenletrendszert majd
oldja meg azt! (Segitség: 3 hurokdram elegendd) (40 pont) 3?_. iiﬁ] f&h Iu-'.;tg e B 4:: :ﬂ
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1.4 A jelblt mérdiranyok mellett hatdrozza meg Rz és Ry ellenills fesziiltségét és dramiit!
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1.5 Havirozza meg A és B pont kozotti Thevenin helyettesito kép értékeit (Frués R azok
méntékegységével egyitt! (20 pont) [/
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1.6 Hnltmm meg az:! és B ponmk koizitt kivehetd maximilis teljesitményt! Mekkora
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FELADAT

Az abrin lithaté elrendezés alkalmazdsa mellent dllandésult dllapoti AC analizis médszerével
hatarozza meg L; induktivitis fesziiltségének és dramanak id6figgvényét abban az esetben, ha
[(8) =5+ 10 sin(2r1000at + 45°) [mA] = S * O con (2w Aco0k + 435° ) [mA]
vy (t) =5+ 2 cos(2n333at — 270%) [‘-f]
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Rajzolja le a transzformalt tartomdnyba a kapesolis helyettesitd képét kiilinbbz6 frekvencidkon és
hatdrozza meg az egyes alkatrészek értékét! (3x5 pont)
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fﬁz:gn:uijki ¢s adja meg minden egyes !‘rc:ivenciﬁn az credmény (fmzﬂllsig ¢s dram) komplex értékét!
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‘Szimitsa ki és adja a2 ercdmény (fesziiltség és dram) iddfiggvényét! (13 poni)
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3. FELADAT

Laplace transzformdcio segitségével hatarozza meg ve(t)-t a kapesolo dtkapesol

A csoport I
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(3.1) Hatdrozza meg a kezdeti feltételeket! (20 pont) 20
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(3.2) Rajzolja fel a halézatol a transzformilt lartominyban az dtalakitott aramkérn elemek
feltiintetésével (az irinyok megtartisdval és feltintetésével)! (10 pont)
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(3.4) Adja meg a megolddst az idétartomanyban! (10 pont) @
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(3.5) Az asszimptotikus viselkedésre kidolgozott tételekkel hatirozza meg a szélstértékeket!
(30 pont) @
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4. FELADAT

Az aldbbi kisjolii erds{tdben hasznilt n-csatornds DE-médusii MOSFET tranzisetor gass,
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(4.1) Az firamok 6s fesziiltségek mérbirdnyainak és a tranzisstor elektroddinak bejelolésével
1z alibbi négyzetbe tajzolja be a T jelii n-csatornds DE-médusi MOSFET tranzisztor

nagyjelfl helvettesits képét. (10 pont)

atdrozza meg o T' tranzisztor munkaponti Ip drain (ﬁ
fesziiltsdgét. (2x 10 = 20 pont)
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(4.4) Szamolja ki és a mértékegységekkel egyiitt adja meg o T tranzisztor kisjelii modelipa- CFB

ramétercinek Getélét. (2 x 10 = 20 pont)
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4.5) Az dramok és fesziiltségek mérGiranyainak bejelolésével oz alibbi négyzethe rajzolja be a ?’
teljes erdsitd kisjelil helyettesitd képét. (10 pont)
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